
Referat fra bestyrelsesmøde 29.8.24. anonymiseret 

Tilstede: Sidsel, Ulla, Kirstine, Ib, Claes (ref) Kasper afbud. 

Der var to store punkter på dagsordenen, som blev drøftet grundigt med mange input. Her samles 

konklusionerne af debatten i referatet. 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat godkendt 

 

2. Div. arbejdsopgaver 

Emner drøftet: 

• Postkasseskur 

• Kloak – fejl og mangler, brandvej, vand havelejer. 

• Trailer og skilte 

• Bud på renovering af vandstandere med målere og aftømningsventiler + tilbud på 

helårsvand 

• Budget køkken 

• Andre:  

• Tagpap 

• Levere reoler 

• Batteri græsslåmaskine 

• Nøglesystem 

 

Konklusion: 

Der blev på mødet lavet en prioriteringsliste over det, som vi stadig ser som opgaver, vi gerne vil have udført  

3 punkter står øverst på ønskesedlen og vandstandere haster, så vi kan komme videre med opgaven med 

tilbud på helårsvand, pålagt af generalforsamlingen. 

Kloakudvalgs opgaver som medlem af udvalget 

Vandstander løsning 

TILBUD på etablering af køkken, så vi kan få indlagt vand og gøre køkkenet færdigt. 

Øvrige punkter er ikke hasteopgaver, men ad hoc opgaver. 

Vi skal have spurgt kommunen/vand om de vil give os et afslag på regningen, da deres entreprenører har 

gravet mange rør over med vandspild til følge. Det Skal ikke være os, der skal betale for det. Opgave for 

kloakudvalget. 

 



2 haver har bedt om haveleje refundering, da deres haver har været uanvendelige hele denne sommer. Brdr. 

Møller har i første omgang været afvisende.  Kloakudvalget. 

Der laves  en mangelliste over kloakeringen til nu; bestyrelsen skal supplere. Manglerne skal holdes på 

Udval- Kim niveau. Går det i kage, så skal bestyrelsen op på kommune niveau. 

 

3. Kassereren 

• Der meldes ud at kassereren pt. kører på halvt blus med assistent.  Kirstine kontaktes udelukkende 

pr. email 

• Ny kasserer; nye øjne. Derfor har vi sat os som mål at få lavet individuelle konti, som udsendes til de 

enkelte haver som en status for vort økonomiske mellemværende med havelejer. De skal være klar 

inden nytår. 

• Kassereren overvejer at afgå  fra posten ved næste GF, så vi kan begynde at søge kandidater 

allerede nu i håbet om at finde en ny til næste sæson. 

• Vi undersøger muligheden for at HF kan få PBS. 

 

4. anonymiseret 

 

5. Møde med kommunen om oversvømmelser HASTER MEGET 

• Vi  rykker telefonisk. 

 

6. Æblekværn (ikke) i stykker 

• Den havde bare en skrue løs. 

 

7. Brandvej og parkering på grøn koncert område. 

• Kim har meldt ud at brandvej snart etableres; inden der graves nye hovedveje op. 

• Grøn koncert arealet til parkering for at undgå indkørsel på dårlige veje – Ejeren vil have leje for 

parkering. NEJ TAK. Problemet bliver nok ikke aktuelt, da der er meget få medlemmer i haverne i 

denne sæson. 

 

8. Kalender. 

• Have vandring  

Vi har bestemt at der kun tjekkes hæk og ikke ukrudt, da mange slet ikke har været i haverne i 

denne sæson, og dermed ikke fået luget, men det virker som et overspring, så en sur smiley fra 

havevandringen for september tæller stadig med ved en sur smiley igen foråret 2025. 

• Arbejdsdag 

Opgaver til begge dage: 

• Primær opgave er at klargøre fællesarealer i HF til havevandring. 

Andre valgfrie opgaver er: 

• Lægge grene i grøn container på P2 – Ib bestiller containere. 

• Rækværk omkring udslagskummen skal ”afalges” lørdag, så der kan males søndag. 



• Klippe græs have 80 og beskære rundt omkring have 80 og gashus og WC-er – brandnælder 

• Bænk-stel på terressen ved døde duer, kan males i mørkegrønt som bænke og bordplader. 

• Sider af gashuset kan males og andre grønne overflader, der trænger. 

• Kvas hegn udbygges. 

• Fjerne glasskår fra montren – udbydes som en alene opgave 

Mandags vagter 

Næste møde d. 25. 9. kl. 1630. 

 


